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1A. 2xeblaopoc lookAwvouc-Ogpa E¢apnvou

Baoikn kAion 4% tote

D1=0,5/0,04=12,5u
Me Bripa D1 Zxeblalw tnV LOOKALVN

Evwvw kaBe dpopad pe TNV EMOUEVN LOOKALVN.

Xpelalopal 16/0,5=32 BrAuata
e Xpnowomnow BrAua 2D r D/2 av xpealeto
* Mpemnel va ptaocw oxedOv mavw oto onueio B (LExpL 4 x\looTa)



1B. Zxeblaopoc NMoAvywviknc-Ocpa E¢aprivou
Briua 1: NMpoodiopilw TNV aktiva

* ApXLIKa e Baon tnv taxutnta HeEAETNC poodlopl{ov e TNV
e\axLotn opllovtioypadLKr OLKTLVOL TIOU TIPETIEL VAL EXEL O
dpopoc. Amo tov mivaka 4.1 otn oeAida 103 tou BLBAlou Kat
TNV Taxutnta LEAETNC BPLloKw TNV EAAXLOTN AKTLVA (ETTOUEVN
Siadpaveia).

* Ve=50km/h, Opada A, A\odwdec kol opevo edadoc. Mpwtn
oTNAN elval TiUA HE HOVOKALVN ETILKALON OTNV KOUTTUAN.
ALOAEYW TNV PWTN OTAAN TOU Ttlvakal.

e EAaxlotn aktiva eival 95. EmtAéyw aktiva 95 ) 100m.



Brina 1: NMpoodiopilw TNV aktiva

AKTLVO-TOYLTNTO LEAETNC

Rmin [m]

Opada ocdwv A

Opada odwv B

V. mwediva daen Ao@uwdn kai opsiva £dda@n | 6Asg o1 karnyopisg sdagpuwyv
[km/h] Gmx =8 ()% | Gnin=2,5% | Qunax = 7% | Qmin= 2.5% Qmx = 6% Qmin = 2,5%
n = 45% n=10% n = 40% n=10% n = 60% n = 30%
1 2 3 4 5 M 7
50 80 325 95 325 70 150
60 125 (120) 490 140 490 110 230
70 180 (170) 700 200 700 160 335
80 250 (235) 960 280 960 220 470
90 330 (310) 1.260 370 1.260 300 630
100 420 (400) 1.620 480 1.620 - -
110 530 (500) 2.020 600 2.020 = -
120 650 (620) 2.470 740 2.470 — —
(130) 790 (740) 2.970 890 2.970 = =3

O1 mipég o ( ) epappolovral O£ sEAIPETIKEG TTEPITITWOEIG




1B. Zxeblaopoc NMoAvywviknc-Ocpa E¢aprivou
Brina 2:Evrtotridw onueia pe oaer) aAhayr) kateubuvong (oTpoPEQ)
Kal EuBeiec oT1o dpduo

A

K2

K1

Mop@r TTOAUYWVIKAC 0TO BEua eCaprivou

Kopupég K1, K2 B
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A’ Tpomoc

Bripa 3: 2xeblalw TNV MOAUYWVIKN - A TPOTIOC

e QTLdVw TouC KUKAOUC aktivac95 n 100m cuudwva pe Tnv AUUEVN
aoknon oto eclass kat oto BLBAio ota onueia aAlayng katevBuvong
TNG LOOKALVOUC. O€Aw oL KUKAOL VA TIEGTOUV TTAVW OTNV LOOKALVA OTA
onuela aAAaync katevBuvonc.

* QPepvw edamtopevn otov KUKAO 1 armo 1o onueio A
* Pepvw edPATTTOUEVN OTOV KUKAO 2 armo 1o onueio B

* QEpVw TNV KOV EPATTTOUEVN TWV 2 KUKAWV



B" tpomoc
Bripa 3: 2xebalw TNV MOAVYWVLIKN - B TpOTmog

* Me Bdaon tnv LookALvi evtomnilw
e Ynueia pe ocadn alayn katevBuvonc (otpodeg)
* EuBeiec oto popo

 JTa onueia aAAlaync katevBuvong TomoBeTw TLC KOPUDEC TNG
rtoAuywvikng K1 kat K2.0L kopudec K1 kat K2 &€ BeAw va elvol mavw
oTNV LOOKALVN (WOTE TO KUKALKO TOEO TToU B 0XEOLAOW OTN CUVEXELL

VOl TLECELTIAVW OTNV LOOKALVA)

* AdboU PEPOUE TG MAEUPEC TNG TTOAUYWVLKNG BAETTOULE OTL EKELTIOU
TEpvovtal dnuloupyouvtol kopudEg (Ki ), mou oxnuatiouv ywvieg
BAdoncg, eowTtepLKEC YWVLEC (Bi) N e€wTePIKEC ywviec. OL eEWTEPLKEC
ywviec ekdpalouv kal tnv aAAlayn katevBuvong Tng xapoaénc.



B" tpomoc

Bripa 3: 2xedtalw tnVv MOAVYWVLIKN - B Tpomog

. MeTpdw TN ywvia P pe To —

MOIPOYVWHOVIO R
2. €@ (P1/2)=X4/R == X1=

3. Metpdw amdéoTtaon X1 amd
10 K1 (0116 TN MIa KOl TNV
GAAN TTAEUPA) Kai BpioKw TA
onueia A1 kar A1’

4. Avoiyw 10 d1IaBATN (OKTiva
R) kai Bpiokw TO KEVTPO TOU — lzokmmiz

KUKAIKOU TOEOU e e

K1A = K1Aszx,
K 1A3l =t1A‘l.: %2

— AZONAL APoMoy B

5. Me akTtiva R diaypapw 10

e TEeATA B '






TL Ba mpemel va oxedLaow mavw oTo
TOTIOYPADLKO....

IZOKAINHZ MMAE
MOAYTQNIKH MAYPO
A=ONAZ APOMOY KOKKINO
ANANTI KOKKINO

KATANTI MPAZINO



1B. 2xedbLaopoc NMoAvywviknc-0sua E¢aprivou

Bripa 4: Metpaw TO HNKOC TNC TIOAUYWVIKNC Kol Tou OpOUOU

Mnkocg Apopou

* A-Al guBsia —pLETPAW UE
XapoKa

« A1-Al’=R * ®1(rad) =

* A1’-A2 euBeia- petpow HE
XapoKa

* A2-A2"'=R * ®2(rad) =

e A2’-B gubBsia- peTpaw e
XapoKa

Mnko¢ MoAUywVLIKAG
* A-K1 gubBeia

* K1-K2 guBeia

* K2-B euBeia



OEMA EZAMHNOQOY
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2. AvaAuTtikol urtoAoylopot 6d6gvonc odou

Bripa 1: 2nUELwVw TIC CUVTETAYUEVEC TWV ONUELWV

m Zuvtetaypéveg (X, Y)

A (281903,4250443)
K1 (281943,4250362)
K2 (282179,4250362)

B (282226,4250283)






2. AvaAuTtikol urtoAdoylopot 66gvonc odou

Brina 2: YrtoAoyllw TIC omOOoTACELC

Bpiokw TIC ATTOOTACEIC ATTO CUVTETAYUEVEG ONMUEIWV

AK2=a = V(X2-Xa)? + (Yia-Ya)?
AK1=B = V(X1-Xa)? + (Ye1-Ya)?
K1K2=y = ....



2. AvaAuTtikol urtoAdoylopot 66gvonc odou

Bripa 3: Bplokw TIC ywviec y1, y2 XxpnOLOTIOLWVTAC TO
VOO TWV CUVNULTOVWV

* Mnyaivw oto tpiywvo AK1K?2

* H Twvia tng B1 untoAoyiletal amo Bswpnua cuvnuitovwy
a? = B2 +y? - 2Byouvp1l

* H ywvia y1 eival n mopamAnpw Lotk Tne

e Opola Bplokw kat tn ywvia y2



NOpOC ZuvnULTOVWY




Aev EexVw...

MeTaTpOTT YWVIWV

Moipeg

Rad

Grad

180

[1=3,14159

200




2. AvaAuTtikol urtoAdoylopot 66gvonc odou

Bripa 4: YrtoAoyllw touc Tumouc opllovTloypadLknC
KOUTTUANC KoL yLaL TG SU0 KOUTTUAEC

Asdopeva

* R (amod doknon 1)

* v1, y2 (Ano aoknon 2 Briua 3)

* A=R/2- (i+j)/10 (pe Bdon to 6voua tou KABe poltntn)
* A1=A2



2. AvaluTtikol urtoAoylopot 0devong odou

Brina 4: YnoAoyllw touc Tumouc opl{oviloypadLkng

KOUTTUANC

, K MEIMEeEO©OXZ TYTNOZ YINOAOIZMOY
/ >
g ’ B (grad) 200-y
i3 L) AZR
‘ / | V‘ T (grad) (L/2R)x2004T
A T X () L - L3/(40xR2)+L5/(3456xR%)
X : \‘ Y (u) L2/6R - L4/336R3+L8/(42240xR5)
Xm (u.) X -Rnut
AR (u.) Y + Rouvr- R
0o (u.) (R +AR)/ ouv(y/2) - R
tu) (R +AR) e(y/2)
T (u) Xm +t
a (grad) y-21
Lao (u.) TTRa/200
Lacoa (U.) Loo + 2L




